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Verslag Kerngroep AZC overleg  
 
Datum: 7-11-23 
 

 

 
Aanwezig :  
Afwezig  :     
Voorzitter  :   
Notulen :  

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1. Opening: 
a) Verslag d.d. 1-11-2023; 

Geen op of aanmerkingen over het verslag ontvangen > bevestigd 
   

b) Actielijst; 
De lijst wordt kort doorgenomen, mutaties worden verwerkt; actie -  

 
2. Bespreking vooral gericht op het maken van college voorstel en raadsvoorstel. 

COA heeft opgegeven dat de gemeente Tynaarlo 320 AZC plekken heeft. Legroweg 
bij vliegveld > 70 plekken en nieuwe AZC 250 maakt samen 320.  
Locatie Koopmanlaan (ongeveer 30 plaatsen) gaat dicht, is crisis noodopvang. 
Bladergroenlocatie > 150, deze locatie sluit juni 2024, hiervoor in de plaats komt het 
nieuwe AZC waar we nu mee bezig zijn. Wapen van Vries >40,gaat dicht (wanneer ?)  
  
Marcel Thijsen heeft gezegd dat COA aan geeft Legro weg dicht te willen doen. COA 
wilde in verleden AZC niet overnemen, uiteindelijk hebben ze dat wel gedaan. Maar 
ze vinden het een te kleine locatie. (70)  

 weet niet of dit helemaal klopt, uitzoeken hoe dit zit.(  
PHO maandag 6-11-23 gesprek met Marcel waarin hij aangaf betere argumentatie te 
maken in raadsvoorstel en college voorstel.   

 
Beleidsvoorstel moet aangepast worden. Het volgede beter benadrukken: 
- Het biedt werkgelegenheid  
- Goed voor verenigingsleven,  
- Goed voor de middenstand.  
- Flex woningen in zelfde tempo bouwen. 
- Vries is al in ontwikkeling voor woningbouw. Dat is vooral positief punt.  
- Omdat COA daar dan voorbereidingen maakt als het ware voor de woningbouw 

daarna.  
 
Vraag :  

     
Toevoeging van  tijdens PHO: als AZC er komt gaat crisisopvang dicht. 
Dat we fatsoenlijke huisvesting voor asielzoekers kunnen bieden als gemeente is 
mooi. 
 

Optelsom van alle argumenten en de koppelkansen, moeten doorslag kunnen 
geven.  
 
Raad kan de brief die wij sturen bekijken en bespreken. Daar kan commenteer op 
komen, ze willen hun stem laten horen.  
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 vragen of er bestemmingplan wijziging moet komen.(   
Apart raadsvoorstel voor aanpassing bestemmingsplan? 
  
Bladergroen locatie sluit 1-6 -24, Dan is nieuwe AZC niet klaar, hoe gaan we dit 
oplossen. Kan dat verlengt worden? Waar moeten die mensen heen? Hoe staat het 
college hier in?  
Dit ook met bespreken.  
 
In brief van raad zetten dat er inloop bijeenkomst komt. Dat mensen via mail adres 
contact kunnen opnemen etc en dat er een website komt.  
 
De inloop avond: Huis aan huis uitnodiging per brief. Marcel T moet beslissen welk 
gebied een uitnodiging krijgt. Daarnaast krijgen de kavelkopers, als toekomstige 
bewoners van het gebied, ook een uitnodiging. 
 
Route: 
28/11brief in college bespreken  
29/11 uitnodiging voor omwonenden op de mat. 
30/11 komt het in de pers.  
6/12   op gemeentepagina in de krant/digitaal  
11/12 de inloopbijeenkomst  (bespreken met bestuurssecretariaat ) 
 
 

(van COA) informeren doet . Tevens moet  alles klaar hebben liggen 
voor actie. (zie route) ( )  

 
3. Rondvraag en sluiting 
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